
 
 
 

 

Procès-verbal de la 61 ème assemblée générale 2024 

 
1. Appel 

Excusés :  

Commune de Grandfontaine (Monsieur Quiquerez Sylvain), Alain Chariatte, Orefice 

Antonio, Berdat Vincent, Marc Michel, Jean-Louis Vallat, Mattioni Cindy, Pascal 

Favre, Jean-Jacques Maître, Franck Lüthi, Cuenin Geoffrey, Karine Marti (OVJ), 

Florent Tschann (FJSM), Courtet Marial (RCJU), Baillif Denis, Gasparoli Johan, 

Salomon Jean-Claude, Biaggi Arnaud, Bourquenez Aline, Fleury Caroline, Farine 

Jacques, Noirat Jérémy, Vallat Jérémy, Nicolas Jolidon, Biaggi Gaëtan 

 

2. Nomination de scrutateurs  
 
Les 2 personnes désignées sont Yvan Wenger et Vincent Truffaz. 

 
3. Procès - verbal de la 60ème assemblée générale  
 
PV AG 2023 disponible ici : https://www.ecuriedesordons.ch/page28.php 

 
 

4. Rapports :  
  

a. du président : 
 
Je vous souhaite la bienvenue pour cette 61ème Assemblée générale de l'Ecurie des 

Ordons.  

 

Une bienvenue particulière à Messieurs Salomon Jean-Claude, Président de la 

Course de côte internationale St-Ursannes-Les Rangiers et à Queloz François, 

Président des Véhicules anciens. 

 

Je suis ravi de vous compter parmi nous.  

Le sport automobile a besoin de passionnés pour faire vivre les manifestations 

sportives automobiles dans notre région. Grâce à votre engagement, les moteurs 

continueront de vrombir dans le monde de la compétition ainsi que dans le monde du 

loisir.  

J’espère sincèrement que vous allez passer une excellente soirée.  

 

Je remercie d'avance tout le personnel de l’Auberge de l’aigle pour leur accueil et leur 

disponibilité pour cette soirée. Ça me fait plaisir de revenir dans mon village d’origine. 

 

https://www.ecuriedesordons.ch/page28.php


Le slalom de Bure a eu lieu les 20 & 21 mai 2023. Cette édition s’est déroulée de la 

meilleure des façons. Tenue par une main de maître par le Président du slalom, 

Monsieur Vallat Jean-Louis et son équipe. 

 
Je vais revenir sur les tâches de notre Ecurie durant ce slalom :  

 

1er point : la cantine « pilote ».  

La taille et la qualité de la cantine ont évolué par rapport à l’année passée. Cela a 

permis un travail dans de bonnes conditions pour les personnes qui ont œuvré à la 

tenue de cette dernière. La disponibilité des membres et ami/es a été fortement 

appréciée pour l’établissement du plan de travail.  

J’espère et souhaite que cela va continuer pour les futures éditions.  

Un grand merci à vous ! 

 

Petit bémol. Il était prévu de déplacer la cantine pour le dimanche dans le parc pilote 

situé au lavage. Cela n’a pas été fait et pour quelle raison ? 

Le débit des boissons et des repas était excellent le samedi, Nous avons donc décidé 

de la maintenir sur la place du départ aussi le dimanche, en pensant avoir le même 

rendement, et cela a été le cas. Nous pensions utiliser les quads à disposition en 

effectuant plusieurs passages dans les différents parcs. Ce qui a été fait mais pas 

suffisamment à mon gout. Je vous prie de m’excuser si notre décision vous a 

contrarié. Il y aura des précisions pour l’édition 2024 dans le point 11. « Programme 

d’activités 2024 » 

 

2ème point : l’initiation pour les jeunes. 

 

Le samedi et dimanche, l’Ecurie a donné la possibilité à des jeunes de prendre 

places dans le siège du copilote. Nous avions 1 tranche horaire le samedi et 1 le 

dimanche. Une dizaine de voitures étaient présentes.  

Ces jeunes sont ressortis de ce roulage avec un énorme sourire, même la personne 

qui était dans la voiture 100% électrique. Il en faut peu, on est d’accord, pour être 

heureux. Le but de ce roulage a été atteint. Peut-être de futurs pilotes ou co-pilotes ? 

Un énorme merci aux pilotes qui ont été d’accord d’amener leur bolide et d’en avoir 

fait profiter ces jeunes. MERCI 

 

3ème point : la remise des prix.  

 

Il nous tenait à cœur de faire en sorte que cette remise des prix soit intéressante pour 

les pilotes et les spectateurs. Cela a été possible grâce au formidable travail en 

amont de Fiona et Jonas. Ils ont passé une bonne partie du week-end à prendre des 

photos, à trier, à mettre en place dans des dizaines de dossiers pour sortir une 

trentaine de photos pour la remise des prix. Ils ont même commandé des t-shirts pour 

l’occasion. On a vraiment de la chance de les avoirs parmi nous. On peut, je pense 

les applaudir pour leur travail.  

 

Sortie d’anniversaire pour les 60 ans de notre Ecurie. 

 

Le rendez-vous était fixé à 07h30 à Bassecourt au Karting. Cafés, croissants et 

retrouvailles, c’était extra.  



Départ en car dans une bonne ambiance. Nous sommes arrivés à Lengenthal pour la 

visite du musée Bösiger Motorsport. Le volume de véhicules de compétition et autres 

était impressionnant. La partie aquarium au sous-sol valait le détour.  

La région alémanique n’a pas le même budget que notre « petit » Jura.  

Apéro dinatoire pour le midi avec quelques petites surprises gustatives. Certain se 

demande encore ce qu’ils ont mangé. 

Départ à 13h30 en direction de Lyss pour la découverte de l’atelier mécanique 

d’Egmo. Atelier dédié principalement au développement des moteurs pour les sports 

automobiles mais également pour un usage privé.  

 

2ème visite chez Janzer qui s’occupe principalement de louer des formules pour 

diverses courses dans le monde entier. Formule clef en main. Excusé-moi de 

l’expression. L’infrastructure est énorme. Envoie des véhicules par avion, du matériel 

mais également tout le personnel dont ils ont besoin pour faire rouler ces bolides. Un 

travail de titan ! 

 

Pour ma part, les 2 visites étaient intéressantes et j’espère que vous avez eu 

beaucoup de plaisir. 

 

16h30, retour à Bassecourt pour une fondue chinoise et quelques tours de pistes tout 

cela dans la bonne humeur, enfin presque.  

 

Un grand merci à l’ensemble du comité pour l’organisation.  

Un merci tout particulier à Greg, Flefle pour la gestion. Et à Madame Rodrigues 

Luhana pour le gâteau d’anniversaire.  Merci à mon petit Diego qui a surveillé 

l’horloge et pris soins de vous, durant toute cette journée, un grand merci pour votre 

participation. 

Un énorme MERCI. 

Je suis satisfait de cette année écoulée. 

J’en ai fini avec mon rapport. Je vous remercie pour votre attention.  

Une bonne suite d’assemblée & bonne soirée ! 

Courrendlin, le 24.02.2024    Mattioni Sébastien 

 
b. du responsable de la commission sportive : 

 
Tout a été dit par le président concernant ce point. Pas d’autres sujets à discuter… 

 
5. Compte rendu des manifestations : 
 

a. du directeur de course du slalom de Bure 
 
Concernant l’édition de la manifestation 2024, tout s’est déroulée de la meilleure des 
façons. Quelques petits points seront améliorés pour rendre l’édition 2025 encore 
meilleures. 
 

 
b. du responsable de la section des voitures anciennes 

 



Rien de spécial à signaler. Pas mal de nouveaux membres sont venu s’ajouter ce qui 
à amener pas mal de renouveau pour ce VAJ.  



c. du responsable de la commission récréative 
 

 
 

 
  



6. Proposition du comité de modification de l’article 5 des statuts ; approbation 
 

Article 5 a) 

Proposition :  

Pour non-paiement de toute somme ou pour 1 année de cotisation impayée à l’écurie après 

l’envoi d’un courrier recommandé de se mettre en règle dans les 30 jours. 

L’entrée en vigueur est fixée rétroactivement au 1 janvier 2024. 

 

7. Présentation des comptes et dépassement de budget 2023 

 
  



 
 

8. Rapport des vérificateurs des comptes et approbation  
 
Rapport et vérification des comptes approuvés par les vérificateurs. 
 
9. Admissions, démissions, radiations 2023 
 
Admissions :  
 
CLAUDE Joanna, STEBLER Julie, THIEVENT Lucie, RODRIGUES Luhana, GUELAT 

Mathias, VOIROL Sandy, CATTIN Sébastien, COLLIN Mathieu, VUILLEUMIER Nolan, 

TRUFFAT Vincent, MONTAVON Yan, FROIDEVAUX Benjamin, GALEUCHET Josué 

 

Démissions : 
 
BUHLER Sébastien, BIANCHINI Dominique, FAVRE Bertrand, Garage Queloz, PETIGNAT 
Lionel 

 
Radiations : 
 
Aucune 

 
10. Elections : 

a. du comité :  
 

 
 
 
 
 
 
 

 



b. des vérificateurs des comptes 
 

Vincent Berdat et Jean-Louis Vallat pour cette année. 
 

c. Des 2 suppléants 
 

David Houlmann et David Comment  

11.  Programme d’activité 2024 
 

a. Collaboration avec le slalom de Bure 
 
La collaboration avec le slalom de Bure se fera à nouveau pour cette année. Tout en 
tenant compte des petites modifications à faire selon le retour des pilotes et des 
spectateurs. Des comités se tiendront d’ici là afin que la manifestation puisse se faire 
au mieux. 
 

b. Exposition des sports Motorisés à Bassecourt les 13 et 14 avril 2024  
 
Nous vous confirmons une nouvelle édition de l’exposition des Sports Motorisés à 
Bassecourt. Nous lancerons un appel afin de réunir un maximum de voiture à 
exposer si possible de toutes les catégories de sports motorisés. 

 
 
12. Divers 
 

a. Collaboration avec le slalom de Bure 
 
La collaboration continuera à se faire tout en essayant d’améliorer chaque année le 
bon déroulement du slalom. 

 
b. Parole aux membres 

 
- Manque de communication envers les anciens pilotes 

- Motiver les membres qui ne roulent plus à rester et à vouloir continuer de payer 

les cotisations. 

- Également récompenser avec des points les membres qui aides pour les 

manifestations mais qui ne roulent pas. 

- Affilier les membres de l’écurie qui roule directement au CJSM ?? 

 

13. Distribution des Prix du championnat interne. 
 

Pour la saison 2023, 27 pilotes, navigateurs ont rendu leurs résultats. Un total de 6732 

points a été récolté pour 258 inscriptions aux diverses courses. 

Un montant de 1.- par point ont été attribué pour les personnes qui ont travaillé à une 

manifestions et 50ct pour les autres. 

La totalité des points sera versé en espèce. 

 

14. Membre à honorer spécialement : MEURY Christophe 


